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Η συμβολή της EPLO στην τρίτη επέτειο τoυ HCAA και στην
προώθηση της βιώσιμης διακυβέρνησης της αεροπορίας

Το Ινστιτούτο Κυκλικής Οικονομίας και Κλίματος εκπροσώπησε με υπερηφάνεια τον Ευρωπαϊκό
Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου (EPLO) την Τετάρτη 7 Μαΐου στην επίσημη εκδήλωση για την
παρουσίαση του αναμνηστικού τόμου για την τρίτη επέτειο από την ίδρυση της Ελληνικής Υπηρεσίας
Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ). Ο καθηγητής κ. Φλογαΐτης και ο κ. Γιώργος Κρεμλής συνέβαλαν
γραπτώς στον αναμνηστικό τόμο.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν διακεκριμένοι ομιλητές, μεταξύ των οποίων ο πρώην Υπουργός Υποδομών
και Μεταφορών κ. Χρήστος Σταϊκούρας και ο νυν Υπουργός κ. Χρήστος Δήμας.

Κατά τη διάρκεια του χαιρετισμού του, ο Διοικητής της ΥΠΑ, κ. Χρήστος Τσίτουρας, παρουσίασε τα
σημαντικά επιτεύγματα της Αρχής κατά τη σύντομη περίοδο λειτουργίας της, επιτεύγματα που έχουν
αποσπάσει επαίνους τόσο από τον Γενικό Γραμματέα του Διεθνούς Οργανισμού Πολιτικής Αεροπορίας
(ICAO) όσο και από τον πρώην Εκτελεστικό Διευθυντή του Οργανισμού Ασφάλειας της Αεροπορίας
της Ευρωπαϊκής Ένωσης (EASA). Τόνισε τους στόχους που έχουν ήδη επιτευχθεί καθώς και αυτούς
που βρίσκονται σε εξέλιξη, καθιερώνοντας την HCAA ως διεθνή μελέτη περίπτωσης για την
αποτελεσματική διακυβέρνηση και την καινοτομία.

Ο κ. Τσίτουρας εξήρε επίσης τη γόνιμη συνεργασία μεταξύ της HCAA και του Ινστιτούτου Κυκλικής
Οικονομίας και Κλίματος του EPLO, τονίζοντας τον καθοριστικό ρόλο του στην προώθηση των
βιώσιμων αεροπορικών πρακτικών, της SAFS και των πράσινων αεροδρομίων. Επιπλέον, ανακοίνωσε
την επικείμενη ίδρυση μιας Αεροπορικής Ακαδημίας, στην οποία ο EPLO θα διαδραματίσει ενεργό και
αναπόσπαστο ρόλο.

Η εκδήλωση υπογράμμισε τη δέσμευση όλων των ενδιαφερομένων μερών για την προώθηση της
καινοτομίας, της βιωσιμότητας και της αριστείας στον τομέα των αερομεταφορών, ευθυγραμμιζόμενη
με τους παγκόσμιους στόχους για τη βιώσιμη ανάπτυξη και τη δράση για το κλίμα.
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